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J. TERRY DEAsON 
LILA A. JABER 
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DMSION OF COMPETmVE SERVICES 
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January 25,2001 

Via Facsimile 

Ms. Andrea Daly 
AirTIME Technologies, Inc. 
5019 80th Terrace South 
Lake Worth, FL 33467-5551 

Re: Docket No. 00132bTI 

Dear Ms. Daly: 

This is a follow up to our telephone conversation yesterday afternoon concerning the above 
docket. The regulatory assessment fee (MF) is due each year by January 30 for the previous 
year, unless the 30th falls on a weekend, then the due date is the next working day. For 
example, the 1999 fee was due January 31, 2000 and the 2000 fee is due by January 30, 2001. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid. The 1999 
and 2000 RAF returns are attached. Please complete and return them along with a check for 
the past due amount in full. The RAF is -0015% of your total Florida gross revenues, or 
$50.00, whichever is greater. However, if you owe only the minimum amount and if it is 
postmarked by February 24, 2001, the 1999 total is $69.00 ($50.00 fee, $12.50 penalty, and 
$6.50 interest). If the company owes only the minimum on the 2000 RAF, and if it is 
postmarked by January 30, the amount due is $50.00. 

On January 8, Order No. PSC-01-0044-PAA-TI was issued, which imposed a $500 fine 
The company has until January 29 to protest the or cancelled AirTIME’s certificate. 

Commission’s Order. At this point, AirTIME has three options. 

(1) Cancel the certificate voluntarily - Pay all past due charges in full, pay the 2% 
and 2001 RAFs or provide a date certain that the 2001 fee will be paid (such as 
30 days from the date of the Commission Order cancelling your certificate), a@ 
write a letter requesting cancellation and reference the docket number. A co@ 
of our rule is attached. 
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(2) Do nothing - In this case, your certificate will be cancelled on the Commission’s 
own motion. All outstanding RAFs, including penalty and interest charges, will 
be turned over to the Comptroller’s Office for collection. 

(3) Pay the outstanding amount, the 2000 fee, and the $500 fine by January 29. If 
you choose this option, the company’s certificate will not be cancelled. 

(4) File a petition for a formal proceeding in the form provided by Rule 28-106.201, 
F.A. C., copy attached. This petition must be filed with the Commission by 
January 29, which is the last day of the protest period. Rule 28-106.201(2)(g) 
states that the petition must include “A statement of the relief sought by the 
petitioner, stating precisely the action petitioner wishes the agency to take with 
respect to the agency’s proposed action.” This means that you may wish to 
propose a settlement. If you propose a settlement, your petition must include the 
following elements : 

Docket number; 

0 A check for the past due amount in full; 

A statement that it has taken steps to prevent future late payments of the 
regulatory assessment fees and what those steps are; and 

Make a specific monetary settlement. 

Any settlement offer should be addressed to Ms. Blanca Bayb, Director, Division of 
Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard Oak Blvd., 
Tallahassee, FL 323994850- The proposed settlement amount should & be paid at this 
time, instead only the past due regulatory assessment fee, plus penalty and interest 
charges should be paid. The settlement amount, if approved by the Cornmission, will 
become due after the Commissioners vote on this issue. 

If you file a timely petition proposing a settlement, a new Agenda Conference date will be 
scheduled. At that time, the Commissioners will vote on whether or not to accept your 
settlement offer. An Order will then be issued and you will have 10 business days from the date 
of the Order to pay the settlement. 

Please Iet me know what your decision is by January 29, 2001. If you have any questions, 
just let me know. I can be reached at (850) 413-6502-voice, (850) 413-6503-fax, and by internet 
e-mail at pisler@psc. state. fl .us. 
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Sincerely, 

J:;lLL,:-LL 3 -2"- *iL&- 
Paula J. Isler, Research Assistant 
Bureau of Service Evaluation & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 00 132 1 -TI 
Division of Legal Services (Walker) 



4 TO 4LOID PENu-TY 4ND [NTEREST CHARGES. THE REGULATORY ASESMEM FEE RFlllRH WST BE FR€D ON OR B D O R E  01!3 1;2000 

Interexchange Company Regulatory Assessment Fee Return 

STATUS: 
Florida Public Service Commission 

(See a Back d F a d  

- Actual Return 
- Estimated Return - Amended Return 

PERIOD COVERED: 

03/02/99 TO 12/3 1/99 

TJ197 
AirTIME Technologies, Inc. 
SO19 80th Terrace South 
Lake Worth, FL 33467-5551 

(Name of Company) (Address) 

FOR PSC USE ONLY 
Check# 

s 060300 I 
003001 

s P 
0603001 
o04011 

s I 

Postmark Date 
lniapls of Prepam 

LINE NO. ACCOUNT CLASSIFICATION 

1. Long Distance Services 
2. Access Services 
3. Private Line Services 
4. 
5 .  Miscellaneous Services 

Leased Facdiaes & Circuiu Services 

6.  TOTAL Tekpborrc Services 
7. 

a. 
9. 
IO. 
11. 
12. TOTAL AMOUNT MTE 

LESS: Amounts Paid 00 Other T c l e c o ~ ~ n s  Companies* 
(see "2. Fees' on back) 
TOTAL REVENUES For Regulatory A s s e s s "  Fee Calculation 
Regulatory Assessment Fee Due lMultipiy Line 8 by 0.0015) 
Penalty for Lare Payment (see '3. Fiihue to File by Dw Date' on back) 
Interest for Late Payment (see '3. F d u n  DO File by Due Date' on back) 

FLORIDA 
GROSS UPEEU?WG REVENUE INTRASTATE REVENUE 

s $ 

* These amounts mu5t be intrastate only and must be verifiable. 

AS PROVIDED IN SECTION 364.336, nORIDA STATUTES, THE MIMMUM ANNUAL FEE IS $50 

CURRENT COMPANY STATUS 
( ) Facdiaes-Based Carrier ( } Reseller ( ) Call Aggngrtor 
( 1 Altcmate-Opemtor Service ( )Rebiller ( )Orher: 

BILLING INFORMATION 
Complett below if billing agent if other ban yourself. 

L 
"e) (Address: City/Smtc/Zip) (Telephone) 

What is the totid amount of custOxner dcposib coUected? whit is the m a l  amount of had held (if applicable)? 
Expins: Amount: $ for 19 Amouat: s 

COMPANY MFORMATION 
Do you lerx tcltcommuni~tions' kilitits? 
If YES, who do you lease these facilities from? 

I ) YES 
"e: 

( ) NO 

Address: 

I, the undcrsigatd ownerlofficer of &e above-nuncd campany, hive read the foregoing ad declare thrt to the best of my knowledge ad belief tbc above infomaon 
w a me a d  corzect s"s I am aware mU pvsunt to Section 837.06, Floridr Statutes, whoever knowingly makes a Wse Stltcmem in writ@ with the intent to rmslcad 
a public servant m the performance of hidher duty shall be guilty of a misdeamnor of the secobd degree. 

(Signoarre of company Official) (Title) 

Telephone Number 5 I Fax Number ( 1 
(Preparer of Form - Please Print Name) 

F.E.I. No. 

PSC/cMv-I53 (Rcv. 1111 1/99) 



FLORIDA PC'BLIC SERVICE COMMISSION 
Instructions For Filing Regulato Assessment Fee R e m  

(Interexchange (?&"v) 

I .  WHEN TO FILE: For companies which owed a total of $1O,OOO or more of assessment fee for the preceding calendar year, this 
Regulatory Assessment Fee Retun and payment must be filed or postmarked: 

On or b@we l u f y  30 for the six-month period Jan 1 through June 30, AM) 
On or before /wuiary 30 for the six-month penodTy 1 through December 3 1, 

For companies which owed a total of Iess than $lO,OOO of assessment fee for the preceding calendar year, this Regulatory Assessment 
Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before January 30 for the twelvemonth period January 1 through December 31. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessment Fee may be filed or postmarked 
on the next business day, without penalty. 

2. FEES: Each company shall pay 0.0015 of its gross o rating revenues derived from intrastate business, as referenced in Rule 25- 
4.0161(1), F.A.C. Gross Operatmg Revenues are de&= the total revenues before expenses. Gross Intrastate Operating Revenues 
are defined as revenues from calls ongmating and terminating within Florida. Do not deduct any expenses, taxes, or uncollectibles 
From these amounts other than the amount 1 ~ 1  Line 7, 

On Line 7, deduct any amounts paid to another teleC0"unications "pan for the use of an telecommunications network to provide 

or nome dated services such ~ L F  voice mail, imide wire maintenance, or eqrripmtnz purc&srs/rcnmls. DEDU&IONS MUST 
%?&TRAS'fATE ONLY AND MUST BE VERIFIABLE. 

3. FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failure to file a return by the established due date will result in a penal being added to the 
amou~lt of fee due, 5% for each 30 days or fraction thereof, not to exceed a total penalty of 25% (Line 10). In &ition, interest shall 
be added in the amount of 1% for each 30 +ys or fraction therepf, not to exceed a total of 12% per. ear (Lbe 12). A Replatory 
Assessment Fee Return must be completed, signed, and filed even d there are no revenues to report or 1; the t m " u m  mount IS due. 

when CI company failr to timely file a Regulatory Assessvni Fee Re", the C ~ m m i s s i ~ n  has tht authority to order the 
opemky &/or c m e l  the company's cerrrficatc. 77u contpcu~y wli have an oppomtniry to respond zo any 

service to its custormrs. lh rwt de&! any ma, fedend subscriber line c x? rges, interstate r on distmce access char a, or amounts 

; p & l o P m * & - n  action. 

4. ExTE": A request for an extension of time u to 30 days may be made by fling the enclosed Request for Exrenrion to File 
&gufuroty &"+m Fee &turn form (PSc/ADM-l?%), two weeks prior to the filmg date. When an extension is granted, a charge 
shall be added to the amount due: 

0.75% of the fce to be remitted for an extension of 15 days or less, or 
1.5 96 of the fee for an extension of 16 to 30 days. 

In lieu of pa in the charges outlined above a company may file a rem and remit pa m a t  based upon estimated ross operatin 
revenues. J& return is filed ty the "ai due tiate, the compan w bt granted a 10-d.q extension perid in wkch to fire an8 
remit the actual fee due without paying the above charges, rovide&he estimated fee pa t remitted is at least 90% of the actuai 
fee % for the ptriod. An automatic 30-day extension to h e  an actual return may be o E &  by checking the "Estimated Return" 
space m the top left-hand comer on the reverse side. 

5 .  FEE AIMJSIMJiMS: You will be notilied as to the amount and reason for any fee ad'ustment. Penalty and interest charges may 
be licabk to additional amounts owed the Commission by reason of the adjustment. h e  ccrmpany ma file a wntten request for 
a re%d of any overpayments. The request should be directed to Fiscal Services at the below-referenced address. 

lek this form, make a copy for our !+, and re- the original and in the enclosed 
preaddressed envelop. Use of thrs awe1 %odd assure a more m a t e  adexpeditious rccordm of your payment. Make our 
chesk pavable to the Florida Public Commission. If you are unable to use the envelope, pfease address your remittide as 
~ollows: 

6. MAILING INSTRUCTIONS: *Please co 

~ ~ 

Florida Public Service Commission 
2540 Shumard Oak Boulevard 

Tallahassee, FL 323994850 
ATTENTION: Fiscal Services 

7. ADDITIONAL AsSIsIA": lf you aetd additional assistilllcc in preparing your Replatory Assessment Fee R e m ,  please contact 
the Division of Auditing and Financial Analysis at (830) 413-6480. 

For assistance on telecommunications facilities, please contact the Division of Coxrtmunications at (850) 413-6502. 

Both divisions may be contacted at the above-refem& address, directing correspondence to the attention of the division. 

PSC/CMU-153 (Rev. 11/11/99) 



TO 4vOlD P E Y U r f  ~ 4 ( @  r.MEREST CHMGE5 THE RECLLATORY 4SSEssMEM FEE RFnW .MUST BE FILED ON OR BEFORE l ) l ~ ~ o l ~ ~ 1  

Interexchange Company Regulatory Assessment Fee Retum 

STATUS: 

Actual Return 
- Estimated Return 
- Amended Retum 

PERIOD COVERED: 
01/01/2000 TO 12/31/2000 

Florida Public Service Commission 
(see m g  h"n m B u k  d F m  

TJ197 
AirTlME Technologies, Inc. 
501 9 80th Terrace South 
Lake Worth, FL 33467-5551 

FOR PSC USE ONLY 
ChecW 

06030 I s  0030 
E P 

0603a4 
0o4o 

s 1 

Postmark Date 
hhds  of Pnpartr 

- 
(Name of Company) (Address) (C tty/Smtc) (Zip 

FLORIDA 
LINE NO. ACCOUNT CLASSIFICATION GROSS OPERATING REVENUE INTRASTATE REVENUE 

1. Long Distance Services 
2. Access Services 
3. Pnvatc Line Scrv~ces 
4. 
5.  Miscellaneous Services 

L e a d  Facdities & Circuits Services 

f 

6. TOTAL Telephome Scrvkcr $ 
7. LESS: Amounts Paid to Othcr Tekcoaununications Co&es* 

8. 
9. 
10. 
11. 
12. 

(see "2. Fees" on back) 
TOTAL REVENUES For Regulatory Assessment Fee Calculatioa 
Regdatory Assesswnt Fee Due (Multiply Lint 8 by 0.0015) 
Penalty for hte Payment (see "3. Failure to File by Due Date' on back) 
Interest for Late Payment (see '3. Fail- to File by Due Date' on back) 
TOTAL, AMOUNT DUX 

u 

* These amounts must be intrastate only and must be verifiable. 

AS PROMDED IN SECTION 364336, FLORIDA STATUTES, TEE MINIMUM ANNUAL FEE IS $50 

- 

BILLING INFORMATION 
Complecc below if bllting agem d other thpa yourself. - 

(Name) (Address: Ciiy/Statt /Zip) (Telephone) 
What IS the toal amount of customer deposits coked? What is the told amount of bond held (if applicable)? 

Acnount: 6 for 19 Amount: s Expires: 

COMPANY INFORMATION 
Doyouleasctcl~mmunicatioru'freilitiesl ( )YES ( )NO 
If YES. who do you leasc these facilities bm? Nlmc: 

I. the undersigned owner/officer of the abovc-namal company, have read the foregoing and declare rhu to the best of my lmowledgt and belief the above informant 
is a pue arrl comct 5 8 a ~ n .  I am aware th4t pusrpm to Section 837.06, Florida Statutes, whoever Lpowingly makes a false spm~nt in Writing with the intent to mslc; 
a public servant m hc performvlce of M e r  duty shll be guilty of a m.idemtanr>r of the sccorrd degm. 

(Signamre of Company official) (Tide) (Date) 

Tekphonc Number 1 Fax Number ) 
(Reparer of Form - please Print Name) 

F.E.I. No. 

F'SUCMU-153 (Rcv. 11/11/99) 



FLORIDA PCTBLIC SERVICE COMMISSION 
htrucrions For Filing Regulato Assessment Fee R e m  

(herexchange (!%“any) 

I .  

2. 

3. 

4. 

5 .  

6 .  

7. 

WHEN TO RLE: For companies which owed a total of $1O,ooO or more of assessment fee for the preceding calendar year, I 
Regulatory Assessment Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before July 30 for the six-month period January 1 through June 30, AM) 
On or bejore January 30 for the six-month period July I through December 3 1. 

For companies whch owed a total of less than $lO,OOO of assessment fee for the preceding calendar year, this Regulatory Assessm 
Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before January 30 for the twelvemonth period January 1 through December 31. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessment Fee may be filed or postmarl 
on the next business day, without penalty. 

FEES: Each company shall pay 0.0015 of its gross o rating revenues derived from intrastate business, as referenced in Rule : 
4.0161(1), F.A.C. Gross Operatmg Revenues are definer= the to,tal. revenues before expenses. Gross Intrastate Operating Revepi 
are defined as revenues from calls originating and terminating withln Florida. Do not deduct any expenses, taxes, or uncollectib 
from these amounts other than the amount in Lme 7. 

On Line 7, deduct any amounts paid to another telecommunicatiops compTfor the u9c of an telccpmmunications network to pmvi 

a d  or rwme ulated services such as voice “11, inside wire maintenance, or equipment purcr$slr/renr~lp. DEDUdmQNS MU! 
LE IkTRASfATE ONLY AND MUST BE VERIFIABLE. 
FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failm to file a rem by the established due date will result in a penal being added to t 
amount of fee due, 5% for each 30 days or fraction thereof, not to exceed a total penalty of 25% (Line 10). In &tion, interest shd 
be added ia the amount of 1 % for each 30 days or fraction thereof, not to exceed a total of 12% per. ear (Line 11). A Regulato 
Assessment Fee Return must be coqieted, signed, and filed even if there are no revenues to report or irthe minimum momt is du 

=Nice to its customers. Do not deduct any tuxes, fegeral sdscnber line c rges, intetstluc 7 OR distance uccess char es. or amui 

When a company fails to timeiy file a Regulatory Assessment Fee Return, the Commission has the a~hurity to order the 
company r u p  4 pcnuity @lor cancel the c o m p ~ y ’ s  certificate. hc company will have an o p p o m n i ~  to rqwnd to any 
proposed ommission act” 

EXTENSION: A request for an extension of time u to 30 days may be made by filing the enclosed Requesr fur E;denrion to Fi 
Reguhmy Assessmnf Fee R e m  form (PSC/ADM-IZ$), two weeks prior to the fdmg date. When an extension is granted, a char1 
shail be added to the amount due: 

0.75% of the fee to be remitted for an extension of 15 days or less, or 
1.5% of the fee for an extension of 16 to 30 days. 

In lieu of pa in the charges outlined above, a company may file a return and remit p a y t  bastd upon estimated ross operatir 
revenues. ITS=% return is filed by the mrmal due date, the compan shail be granted a O-day extension period in wkch to file ax 
remit the actual fq clue without paygg the above ch,arges, roviddthe estimated fee pa F t  remitted is at least 90% of the =tu; 
fee due for the penod. An automatic 30day extension to h e  an actual return may be ogtamed by checkmg the “Estunated R e m  
space in the top left-hand corner on the reverse side. 

FEE ”: You will be notified as to $e .amount and reason for .any fee ad’ustment. Penalty and interest charges ma 
be a licable to acidmod amounts owed the ~omrmssioo by reason of the adjustment. he company ma fde a wntten request fc 
a re&d of any overpayments. The request should be directed to Fiscal Services at the below-refemcd address. 

MAILING INSTIRUCTXONS: .Please co lete this form, d e  a copy for our e?, and r e v  the original and in the enclose 
preaddressed envebp. Use of tbu envd %odd assure a more accurate a u ~ e ~ ~ t i o ~ ~  recordm of your payment. Make ou 
check errvable to the Wda public a e  Commission. If you are unable to use the envelope, p I ease address your remittan; a 
toIIows: 

Florida Public Service Commission 

2540 Shumard Oak Boulevard 

Tallahassee, FL 3239941850 
ATTENTION: Fiscai Services 

ADDITIONAL ASSISTANCE: If you need additional assistance in preparing your Re 
at the above-referenced address, directing correspondence to the attention of the division. 

atory Assessment .F% Return or regardin 
telecommunications facilities, please contact the Division of Competitive Services at (8 8 ) 413-6600. This dwtsion may be confacte 

PSCICMU-153 (Rcv. 11/11/99) 



25-24.474 Cancellation of a Certificate. 

(1) The Commission may on its own motion cancel a company’s certificate for m y  of the 
following reasons: 
(a) Violation of the terms and conditions under which the authority was originally granted; 
(b) Violation of Commission rule or order; or 
(c) Violation of Florida Statutes. 

(2) If a certificated company desires to cancel its certificate, it shall request cancellation from 
the Commission in writing and shail provide the following with its request. 
(a) Statement of intent and date to pay ReguIatory Assessment Fee. 
(b) Statement of why the certificate is proposed to be cancelled. 
(c )  A statement on treatment of customer deposits and final bills. 
(d) Proof of individual customer notice regarding discontinuance of service. 

(3) Cancellation of a certificate shall be ordered subject to the holder providing the 
information required by subsection (2). 

Specific Authority 350 127(2) FS. 
Law Implemented 350.1 13, 350.127(1), 364.285, 364.337, 364.345 FS. 
History--New 2-23-87, Amended 3-13-96. 



PART 11 HEARINGS INVOLVING DISPUTED ISSUES OF MATERIAL, FACT 

28-106.201 Initiation of Proceedings. 

( 1 )  Unless otherwise provided by statute, initiation of proceedings shall be made by 
written petition to the agency responsible for rendering final agency action. The term “petition’’ 
includes any document that requests an evidentiary proceeding and asserts the existence of a 
disputed issue of material fact. Each petition shall be legible and on 8 % by 11 inch white paper. 
Unless printed, the impression shall be on one side of the paper only and lines shall be double- 
spaced. 

(2 )  All petitions filed under these rules shall contain: 
(a) The name and address of each agency affected and each agency’s file or identification 

number, if known; 
(b) The name, address, and telephone number of the petitioner; the name, address, and 

telephone number of the petitioner’s representative, if any, which shall be the address for service 
purposes during the course of the proceeding; and an explanation of how the petitioner’s 
substantial interests will be affected by the agency determination; 

(c )  A statement of when and how the petitioner received notice of the agency decision; 
(d) A statement of d l  disputed issues of material fact. If there are none, the petition must 

(e) A concise statement of the ultimate facts alleged, including the specific facts the 

( f )  A statement of the specific rules or statutes the petitioner contends require reversal or 

(g) A statement of the relief sought by the petitioner, stating precisely the action petitioner 

so indicate; 

petitioner contends warrant reversal or modification of the agency’s proposed action; 

modification of the agency’s proposed action; and 

wishes the agency to take with respect to the agency’s proposed action. 

(3) Upon receipt of a petition involving disputed issues of material fact, the agency shall 
grant or deny the petition, and if granted shall, unless otherwise provided by law, refer the matter 
to the Division of Administrative Hearings with a request that an administrative law judge be 
assigned to conduct the hearing. The request shall be accompanied by a copy of the petition and 
a copy of the notice of agency action. 

(4) A petition shall be dismissed if it is not in substantial compliance with subsection (2) 
of this d e  or it has been untimely filed. Dismissal of a petition shall, at least once, be without 
prejudice to petitioner’s filing a timely amended petition curing the defect, unless it conclusively 
appears from the face of the petition that the defect cannot be cured. 

( 5 )  The agency shall promptly give written notice to all parties of the action taken on the 
petition, shall state with particularity its reasons if the petition is not granted, and shall state the 
deadline for filing an amended petition if applicable. 

Spec@ Authority 120.54(3), (5) FS. Lav Implemented 120.54(5), 120.569, 120.57 FS. History-New 41-97, Amended 9-1 7-98. 
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